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1.ЕГП ( економіко-географічне положення)

Канада належить до високорозвинутих країн і посідає сьоме місце за 
обсягом промислового виробництва серед найрозвинутіших держав світу.
Канада розташована в північній частині Північної Америки і займає 2/5 її 
території. За площею — це друга країна світу після Росії. Омивається вона 
водами трьох океанів: Північного Льодовитого на півночі, Тихого на заході та 
Атлантичного на сході, має надзвичайно довгий морський кордон, який 
становить майже 120 тис. км.



Найбільше значення для формування економічних зв'язків має узбережжя 
Атлантичного океану і зокрема естуарію річки Святого Лаврентія. На заході 
Канада омивається водами Тихого океану. Виробничий потенціал цього 
району щороку зростає за рахунок розвитку зовнішніх економічних зв'язків 
із США і країнами Східної Азії.
Канада має сухопутний кордон тільки з США. Безпосереднє сусідство з цією 
країною вплинуло на те, що вони є взаємозалежними і доповнюють одна 
одну. США є основним торговим партнером Канади, що робить ЕГП Канади 
відносно вигідним.



2.ПРП (природно-ресурсний потенціал )

Надра Канади багаті різноманітними мінеральними ресурсами. Вони містять 
2/3 запасів нікелю і цинку, 2/5 -урану і свинцю, 1/3 — залізних руд, міді, 
титану від загальних запасів розвинених країн світу. Канада має багаті 
енергетичні ресурси. Нафту і природний газ видобувають у західних 
провінціях. Вугілля — важливе джерело енергії в ряді районів Канади. 
Канада має 60 млн. кВт. запасів гідроресурсів. Канада має густу річкову 
мережу. Найбільші річки — Маккензі, Нельсон, Св. Лаврентія, Юкон. У 
країні багато озер — Ведмеже, Велике Невільниче, Вінніпег; на півдні Канада 
виходить до Північноамериканських озер.



1/3 території країни вкрита продуктивними хвойними і листяними лісами (19 
% світових), які тягнуться широкою смугою через усю країну від о-ва 
Ньюфаундленд до Аляски. Південні райони Канади мають сприятливі 
грунтово-кліматичні умови для розвитку сільського господарства, але тільки 
15% території країни придатні для землеробства. На більшій частині Канади 
ґрунти підзолисті, на півдні — сірі лісові, чорноземні і каштанові.



3.Населення
Сьогодні кількість населення Канади на 1/3 формується за рахунок 
іммігрантів. Природний приріст населення — 6 на 1000 осіб. Середня 
тривалість життя — понад 77 років. Понад 10% населення старше 65 років, і 
їхня питома вага продовжує зростати.
Сучасне населення Канади сформувалось переважно з іммігрантів — 
вихідців з європейських країн. Корінні жителі — індіанці (1 млн осіб) та 
ескімоси (50 тис. осіб) дуже мало впливали на формування канадської нації. 



Основу населення Канади складають англоканадці (близько 58 % населення 
країни) та франко-канадці (31 % населення). Значна частка вихідців з 
Німеччини, Італії, України. Державні мови — англійська та французька. 
Франко-канадці населяють провінцію Квебек і час від часу висувають вимоги 
щодо створення франко-канадської держави. Українці складають 10% 
населення провінції Манітоба і 8% — Саскачеван (усього близько 1 млн осіб).



4.Господарство:
        а)промисловість
Серед галузей промисловості Канади виділяється гірничодобувна 
промисловість, яка відрізняється винятковою різноманітністю 
виробництв. Тут у значних обсягах видобуваються практично всі основні 
види корисних копалин,які необхідні для сучасної індустрії. У цілому 
в Канаді видобувається 26 видів металів, 24 види неметалевих 
мінеральної сировини, всі основні види мінерального палива. 



б) сільське господарство

Ця галузь характеризується високою продуктивністю і мінімальною 
зайнятістю. Середній розмір ферм (230 га) є одним з найвищих у світі. 
Головними сільськогосподарськими ареалами є південь Степових провінцій і 
південь провінцій Онтаріо і Квебек. Вони розірвані територіально, мають 
неоднакове природне середовище і неоднаковий характер виробництва.



Південь Степових провінцій — це північна частина американських степів-
прерій. Землі тут родючі, багато чорноземів, але клімат континентальний, 
посушливий. Річна сума опадів не перевищує 300—500 мм, бувають посухи, 
літо коротке. Природні пасовища на західних та північних окраїнах 
«пшеничного поясу» в провінції Альберта — головна зона вирощування 
великої рогатої худоби на м'ясо. Головна продукція — молоко, м'ясо великої 
рогатої худоби, свиней і птиці, яйця, овочі і фрукти помірних широт.
Важливими для Канади традиційно залишаються рибальство і хутровий 
промисел.



в) транспорт

Канада має сучасну транспортну систему. Особливу роль у ній відіграють 
трансконтинентальні магістральні залізниці і шосе, що перетинають 
континент від Атлантичного до Тихого океану вздовж кордону з США, тому 
для країни характерна значна протяжність транспортних шляхів.
Загалом же розвинуті всі види транспорту. Незважаючи на поступове 
зниження ролі залізничного транспорту, він як і раніше домінує у внутрішніх 
перевезеннях масових вантажів. Протяжність залізничних доріг Канади - 47 
тис. км (5-е місце у світі)



Автомобільний транспорт тримає першість за обсягами пасажирських 
перевезень на невеликі відстані. Побудовані Аляскинське шосе та шосе 
"Маккензі" (загалом понад 1 млн.км автошляхів, 6-е місце в світі). Велике 
значення у внутрішніх вантажоперевезеннях мають водні шляхи, перш за все 
Великі озера і річка Св. Лаврентія. Здійснюються заходи для для 
продовження тривалості сезону навігації. Довжина внутрішніх водних шляхів 
- 636 км. Власний торговий флот Канади невеликий (184 судна), тому країна 
широко використовує суда під "зручними прапорами", яких у 1,5 рази більше 
(223).



5.Міжнародні відносини (імпорт ,експорт , участь в 
роботі міжнародних організацій)

Канада експортує понад 28% свого ВНП. Більш як 2/3 її експорту та 
імпорту припадає на США. Автомобілі та їх частини й різна 
машинобудівна продукція ввозиться і вивозиться в обох напрямках – 
із США в Канаду і з Канади в США. Решту вивозу Канади становить 
продукція її експортних галузей (нафта, природний газ, руди металів 
і самі метали, алюміній, деревина, целюлоза, газетний папір, риба), 
найбільшим ринком для якої є США. 



Канадський імпорт також включає електроніку, наукові інструменти, 
хімікати, фрукти й овочі. Канада веде широку торгівлю також з Японією, 
Великобританією та Німеччиною. Канадське вугілля експортується в 
Японію, зерно – в Японію, Китай, країни СНД. В 1995 р. частка Канади в 
зовнішньому товарообігу України дорівнювала 0,7%.



Членство в міжнародних організаціях
ООН, ЮНЕСКО, ОБСЄ, НАТО, АЕС, ОАД, Велика сімка, СОТ, МБРР, МВФ та 
інші. Це єдина країна у світі, яка є членом і Співдружності націй, 
і Франкофонії.



Використані джерела:
http://www.collection.shpola.net/my_colek/numizmati
ka/pivn_amerika/kanada/kanada_txt.htm
http://eduknigi.com/geo_view.php?id=443
http://www.geograf.com.ua/canada/595-canada-industr
y
http://geographyofrussia.com/prirodno-resursnyj-poten
cial-kanady/
http://pidruchniki.com/20011227/geografiya/kanada
http://geoknigi.com/view_country.php?id=46


